

ધ આત્મનિર્ભર ગુજરાત સ્કીમ્સ ફોર આસિસ્ટન્સ ટુ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ યોજના અન્વયે રાજ્ય સરકાર સાથે પાંચ શ્રેણીમાં કુલ રૂ.૭૯,૩૭૫ કરોડના ૫૬ MoU થયા

ગાંધીનગર, તા.૨૨ રાજ્ય સરકારે ઓક્ટોબર ૨૦૨૨માં મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલના માર્ગદર્શનમાં જાહેર કરેલી 'ધ આત્મનિર્ભર ગુજરાત સ્કીમ્સ ફોર આસિસ્ટન્સ ટુ ઈન્ડસ્ટ્રીઝ' મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપે છે. આ યોજના અન્વયે રાજ્યમાં જુદા-જુદા સ્થળોએ ઉદ્યોગ શરૂ કરવા માટે વિવિધ ઉદ્યોગકારો અને રાજ્ય સરકાર વચ્ચે દર સપ્તાહના પ્રથમ દિવસ એટલે કે સોમવારે MoU

ધ આત્મનિર્ભર ગુજરાત સ્કીમ્સ ફોર આસિસ્ટન્સ ટુ ઈન્ડસ્ટ્રીઝને વધુ ગતિ આપતાં સોમવારે તા.૨૦મી માર્ચે એક જ દિવસમાં ૨૦ MoU મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલ સમક્ષ વિવિધ ઉદ્યોગકારોએ કર્યા હતા. નાણાં-ઊર્જા મંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ અને ઉદ્યોગ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં થયેલા આ ૨૦ MoU દ્વારા રાજ્યમાં રૂ. ૧૧,૮૨૦ કરોડનું સુચિત રોકાણ આવશે અને

ગુજરાતમાં વર્ષ ૨૦૨૧માં ૭૧ હજાર અને વર્ષ ૨૦૨૨માં ૭૩ હજારથી વધુ કેન્સરના કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા.૨૨ રાજ્ય સરકારના પ્રવક્તા અને આરોગ્યમંત્રી ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું છે કે, લોકસભામાં ડિસેમ્બર-૨૦૨૨માં દેશભરમાં કેન્સરની સ્થિતિ અંગે પૂછાયેલા એક પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવવા મળ્યું છે કે, ગુજરાત રાજ્યમાં વર્ષ ૨૦૨૧માં ૭૧,૫૦૭ જ્યારે વર્ષ ૨૦૨૨માં ૭૩,૩૮૨ કેસ નોંધાયા હતા. વિધાનસભા પ્રશ્નોત્તરીમાં અમદાવાદ સિવિલ મેડિસીટીની ગુજરાત કેન્સર રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટમાં નોંધાયેલ વર્ષ દર્દીઓની સંખ્યામાં વર્ષ

૨૦૨૧માં ૨૩,૬૯૫ જ્યારે વર્ષ ૨૦૨૨માં ૨૫,૧૮૨ દર્દીઓ નોંધાયા હોવાનું જણાવવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યમાં કેન્સરનું પ્રમાણ રોકવા અને લોકોમાં જનજાગૃતિ માટે એક પ્રશ્નના જવાબમાં જણાવવા મળ્યું છે કે, ગુજરાત રાજ્યમાં વર્ષ ૨૦૨૧માં ૭૧,૫૦૭ જ્યારે વર્ષ ૨૦૨૨માં ૭૩,૩૮૨ કેસ નોંધાયા હતા. વિધાનસભા પ્રશ્નોત્તરીમાં અમદાવાદ સિવિલ મેડિસીટીની ગુજરાત કેન્સર રીસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટમાં નોંધાયેલ વર્ષ દર્દીઓની સંખ્યામાં વર્ષ

AIIMSના રિપોર્ટ અનુસાર ભારતની અડધી વસ્તીને ઊંઘ નથી આવતી, હાર્ટ એટેકનો ખતરો



નવી દિલ્હી, તા.૨૨ જો ઊંઘ પૂરી ન થાય તો તેનો ખતરો ઘણો વધારે છે. આનાથી મૃત્યુ પણ થઈ શકે છે. વાસ્તવમાં જે લોકો ઓછી ઊંઘ લે છે તેમને હાર્ટ એટેકનું જોખમ વધારે હોય છે. આમ છતાં ભારતની લગભગ અડધી વસ્તીને ઊંઘ આવતી નથી. AIIMSના રિપોર્ટ અનુસાર ભારતમાં ૩૩ થી ૫૦ ટકા લોકોને ઊંઘની સમસ્યા છે. AIIMSના રિપોર્ટ અનુસાર, ભારતમાં અડધી વસ્તીની આંખોને આટલી સારી ઊંઘ

એક સર્વે સામે આવ્યો છે. મેટ્રેસ કંપની Wakefit Wakefit.co દર વર્ષે ગ્રેટ ઈન્ડિયન સ્લીપ સ્કોર કાર્ડ બહાર પાડે છે. આ અભ્યાસ છેલ્લા ૬ વર્ષથી કરવામાં આવી રહ્યો છે. તેનો ડેટા દર વર્ષે બહાર પાડવામાં આવે છે. અભ્યાસનો ડેટા ૨.૫ લાખ લોકોના પ્રતિભાવના આધારે બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. આ વર્ષે આ સર્વે માર્ચ ૨૦૨૨ થી ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૩ વચ્ચે કરવામાં આવ્યો હતો અને આ વર્ષે ૧૦ હજાર લોકો ઉપર અભ્યાસ કરવામાં આવ્યો હતો. જો કે, ૫૬% પુરૂષો અને ૬૭% સ્ત્રીઓને ઓફિસમાં ઊંઘ આવે છે, તેઓ ઓફિસમાં જ ઊંઘી જાય છે. ગયા વર્ષની સરખામણીમાં આ સમસ્યામાં ૧%નો વધારો થયો છે. શું તમે જાણો છો કે આપણે આપણા જીવનનો ત્રીજા ભાગનો સમય

નિવૃત્ત બેંક કર્મચારીની ૨૦ વર્ષની અગ્નિપરીક્ષાનો અંત : સુપ્રીમ કોર્ટે સમુદાય પ્રમાણપત્ર યોગ્ય હોવા સાથે તેઓને તમામ લાભો આપવા આદેશ આપ્યા

નવી દિલ્હી તા.૨૨ ભારતીય બેંકના સ્કેલ ૩ અધિકારી તરીકે ૩૮ વર્ષના કાર્યકાળ પછી નિવૃત્ત થયેલા આર. સુંદરમ, નિવૃત્તિ લાભો મેળવવા માટે લગભગ ૨૦ વર્ષ સુધી, તેમના સમુદાયના પ્રમાણપત્રની પ્રામાણિકતા સાબિત કરવા માટે લડી રહ્યા હતા. આ અઠવાડિયે, સર્વોચ્ચ અદાલતે જણાવ્યું હતું કે તેઓ નિવૃત્તિ પછીના લાભો માટે હકદાર છે અને તેમની ગેરહાજરીમાં તેમની વિરૂદ્ધ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હોવા અંગે નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. સર્વોચ્ચ અદાલતે ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે સમુદાય પ્રમાણપત્ર, ઇતિહાસની સ્વીકૃતિ હોવા છતાં, એક દસ્તાવેજ પણ છે જે બંધારણીય અધિકારોને વાસ્તવિકતા સાધન બનીને આવા ઐતિહાસિક અન્યાયને સુધારવાનો પ્રયાસ કરે છે.

અનુસૂચિત જનજાતિ સમુદાયોના લોકોને ચોક્કસ અધિકારોની બાંધધરી આપે છે અને મોટાભાગના કિસ્સાઓમાં સમુદાય પ્રમાણપત્ર આવશ્યક દસ્તાવેજ બની જાય છે. ખંડપીઠે જણાવ્યું હતું કે આ પ્રમાણપત્ર, ઇતિહાસની સ્વીકૃતિ હોવા છતાં, તે એક દસ્તાવેજ પણ છે જે બંધારણીય અધિકારોને વાસ્તવિક સાધન બનીને આવા ઐતિહાસિક અન્યાયને સુધારવાનો પ્રયાસ કરે છે. આવા સંજોગોમાં જ્યાં દસ્તાવેજના મહત્વ અને લોકોના અધિકારો ઉપર તેની અસરને ધ્યાનમાં રાખીને, સમુદાયના પ્રમાણપત્રની માન્યતા ઉપર સવાલ ઉઠાવવામાં આવે છે, ત્યારે દસ્તાવેજ ઉપર પ્રશ્ન ઉઠાવતી કાર્યવાહી, અત્યંત અસાધારણ સંજોગો સિવાય કરી શકાતી નથી. સર્વોચ્ચ અદાલતે કહ્યું હતું કે હાલના કેસમાં જો કે, અપીલકર્તા સુંદરમને આવા અધિકારનો ઈન્કાર કરવામાં આવ્યો છે અને તેથી પ્રમાણપત્રની પ્રકૃતિને ખોટી સાબિત કરવા માટે પ્રતિવાદીઓને પુરાવા આપવાનું કહેવામાં આવ્યું નથી. સાબિતીની ગેરહાજરીમાં, આ અદાલતે અપીલકર્તાનું સામુદાયિક પ્રમાણપત્ર સાચું હોવાનું માની લેવું જોઈએ. ન્યાયમૂર્તિ મુરારીએ સુંદરમને બેંકને નિવૃત્તિ પછીના તમામ લાભો આપવાનો નિર્દેશ આપતા તેને ચૂકવણીની તારીખથી વ્યાજ સાથે ચૂકવણી કરવા કહ્યું હતું. તમિલનાડુ રાજ્ય સ્તરની સ્કુટિની સમિતિ અને રાજ્ય સરકારના વકીલે દલીલ કરી હતી કે તેમને યોગ્ય રીતે નોટિસ આપવામાં આવી હતી, પરંતુ તેઓ કાર્યવાહીમાં હાજર થયા ન હતા. એવી દલીલ પણ કરવામાં આવી હતી કે અપીલકર્તા હાજર ન હોવાને

કિરણ પટેલે કાશ્મીરના તંત્રને છેતરવા માટે માત્ર ૧૦૦ રૂ. ખર્ચ્યા : અધિકારીઓને ગંધ પણ ન આવી

કિરણ પટેલ મામલે એક પછી એક થઈ રહેલા ખુલાસા : મહાઠગને મોટા માથાઓનું સમર્થન હોવાની પ્રબળ શક્યતા

અમદાવાદ, તા.૨૨ મુલાકાતમાં આ વિઝિટિંગ અમદાવાદના ઘોડાસર કાર્ડનો ઉપયોગ કર્યો હતો. વિસ્તારમાં રહેતા કિરણ પટેલ કે જેણે પોતાની ઓળખ પીએમઓના ટોપ અધિકારી તરીકે આપી હતી. બાદમાં જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ઝેડ પ્લસ સુરક્ષા મેળવી હતી. આખરે તેની પોલ ખૂલી ગઈ હતી અને કાશ્મીર પોલીસે તેની ધરપકડ કરી હતી. તેણે કાશ્મીરના સમગ્ર વહીવટી તંત્રને છેતરવા માટે માત્ર રૂપિયા ૧૦૦નો ખર્ચ કર્યો હતો. આરોપી કિરણ પટેલે મહિનગરમાં આવેલી પ્રિન્ટિંગ પ્રેસમાંથી માત્ર ૧૦૦ રૂપિયામાં વિઝિટિંગ કાર્ડ મેળવ્યા હતા. આ વિઝિટિંગ કાર્ડમાં તેણે પોતાની ઓળખ પીએમઓના એડિશનલ ડિરેક્ટર તરીકે આપી હતી. આ ઘટનાક્રમ સાથે સંકળાયેલા એક સૂત્રએ જણાવ્યું કે, ગયા ફેબ્રુઆરી અને માર્ચ મહિનામાં શ્રીનગરમાં ચાર બ્યુરોક્રેટ્સ, ભાજપના કેટલાંક સિનિયર નેતાઓ અને પોલીસ અધિકારીઓ સાથેની છેલ્લી



અને સીતાપરાએ વિવિધ વરિષ્ઠ નેતાઓ અને સેવાનિવૃત્ત સરકારી અધિકારીઓને કાશ્મીરમાં વિવિધ પ્લોટના સપના બતાવ્યા હતા. જે રીતે કિરણ પટેલ વર્તી રહ્યો હતો એ જોતા એવું લાગી રહ્યું છે કે તેને કેટલાંક મોટા માથાઓનું સમર્થન હતું. નહીં તો તે સોશિયલ મીડિયા ઉપર પીએમઓના અધિકારી તરીકે પોસ્ટ કરવાનું ટાળ્યું હોત. ઝેડ પ્લસ સિક્યુરિટીનો દેખાડો કરવો, કાશ્મીરના વિવિધ વિસ્તારોમાં ફરવાનું અને સુરક્ષાકર્મીઓ સાથે વિડીયો તથા ફોટોગ્રાફ્સ પોસ્ટ કરવાથી તેની સામે શંકા ઊભી થઈ હતી. જે

રાજ્ય સરકાર દ્વારા છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં MBBS ડોક્ટર્સ પાસેથી બોન્ડ પેટે કુલ રૂ. ૧૩૯ કરોડ વસૂલ કરવામાં આવ્યા

આગામી વર્ષ સુધીમાં નવી નિમણૂક કરી રાજ્યમાં તબીબી અધિકારી વર્ગ-૨ની તમામ જગ્યાઓ ભરવામાં આવશે



ગાંધીનગર, તા.૨૨ ગુજરાત વિધાનસભા ગૃહ ખાતે રાજ્યના ડોક્ટર્સ પાસેથી બોન્ડની રકમ વસૂલવા અંગેના પ્રશ્નનો ઉત્તર આપતા આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશભાઈ પટેલ જણાવ્યું હતું કે, રાજ્યની સરકારી કોલેજોમાંથી MBBS પાસ કર્યા હોય તેવા ડોક્ટરોને નિમણૂક આપ્યા બાદ તેઓ ફરજ ઉપર હાજર ન થાય તો તેમની પાસેથી બોન્ડની રકમ વસૂલવાની કામગીરી વિવિધ સ્તરે યુદ્ધના ધોરણે પ્રગતિમાં છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા છેલ્લા ત્રણ વર્ષમાં આવા

જવાબ આપતા મંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હોસ્પિટલ, સામૂહિક આરોગ્ય કેન્દ્ર અને પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રમાં મળી મંજૂર ૨૫૬ જગ્યાઓ સામે ૧૮૮, નિમણૂક કરી રાજ્યની તમામ અમદાવાદ જિલ્લામાં મંજૂર ૨૪૩ જગ્યાઓ સામે ૨૩૩, મહેસાણા જિલ્લામાં મંજૂર

વર્ષ ૨૦૨૨માં રાજ્યની પાંચ સરકારી આયુર્વેદ કોલેજને માન્યતા અપાઈ

ગાંધીનગર, તા.૨૨ અમદાવાદ ખાતે ૮૪ સીટ સાથે વિધાનસભા ગૃહમાં આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે છેલ્લા એક વર્ષમાં નેશનલ કાઉન્સિલ ફોર ઈન્ડિયન સિસ્ટમ ઓફ મેડિસીન દ્વારા રાજ્યમાં પાંચ સરકારી આયુર્વેદ કોલેજને માન્યતા આપવામાં આવી છે, જે તમામ કોલેજો હાલમાં કાર્યરત છે. માન્યતા પ્રાપ્ત પાંચ કોલેજોમાં ગાંધીનગર જિલ્લાના કોલવડા ખાતે ૭૫ બેઠકો ધરાવતી સ્ટેટ આયુર્વેદ કોલેજ, મોડેલ સરકારી આયુર્વેદ કોલેજ, જણાવ્યું હતું.

‘વિશ્વ જળ દિવસ’ જેની આ વર્ષની થીમ ‘પરિવર્તનને વેગ’ ઘર ત્યાં નળ અને જળ પહોંચાડવા માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સંકલ્પ લઈને દેશમાં જળક્રાંતિ શરૂ કરી

૨૨ માર્ચ એટલે “વિશ્વ જળ દિવસ”, જેની આ વર્ષની થીમ ‘પરિવર્તનને વેગ’ દ્વારા સ્વચ્છ પાણી ઘરે-ઘરે પહોંચાડવાના પ્રયાસમાં રાજકોટ જિલ્લો સફળ થઈ રહ્યો છે. પૃથ્વી ઉપરના દરેક સજીવ માટે પાણી શ્વાસ ખૂબ મહત્વ ધરાવે છે ત્યારે આ “વિશ્વ જળ દિવસ” બામણબોર અને તેની આસપાસના ગુંદાળા, નવાગામ, ગારીડા અને જીવાપર ગામો માટે લાપશીના આંધણ અને રાજ્ય સરકારના સંકલિત પ્રયાસો અને જિલ્લા વહીવટી વિસ્તાર ભૌગોલિક રીતે ઊંચી

ભૂ-ગોલિક (ઊંચી રકાબી) જેવો છે. જેના કારણે અહીંના લોકો વર્ષોથી પાણી માટે હાલાકી વેઠતા હતા. જો કે હવે અહીંના નાગરિકોને પાણી બાબતે હાશ ધણી છે. ધર ત્યાં નળ અને જળ પહોંચાડવા માટે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સંકલ્પ લઈને દેશમાં જળક્રાંતિ શરૂ કરી છે, અને ગુજરાતની ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલની સરકારે તેનો અસરકારક અમલ કર્યો છે. કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારના સંકલિત પ્રયાસો અને જિલ્લા વહીવટી તંત્રની પ્રતિબદ્ધતાના લીધે આજે

અહીં નળમાં જળ વહેતા થયા છે, જેના કારણે અહીંના બેડાઓમાં પાણી જ નહીં, પણ બહેનોના ચહેરા ઉપર ખુશી છલકાઈ રહી છે અને હેંચે ટાઢક વળી છે. બામણબોર ૧-૨, ગુંદાળા, નવાગામ, ગારીડા અને જીવાપર ગામો ૬૫૦૦થી વધુની વસ્તી ધરાવે છે. આઝાદી બાદ હાલ સુધી સતત ટેન્કરોથી પાણી મેળવતા આ ગામોને હવે ઘરે ઘરે જળ મળી રહ્યું છે. બામણબોર અને તેની આસપાસના આ ચાર ગામો અગાઉ ચોટીલા તાલુકામાં

સમાવિષ્ટ હતા. સરકારની યોજના દ્વારા પાણી પહોંચાડવામાં આવતું હોવા છતાં ભૌગોલિક પરિસ્થિતિના કારણે ગામોને પાણી મળતું ન હતું. પોતાના સ્થાનિક સ્ત્રોતોથી ચોમાસા અને શિયાળાના થોડા સમય પાણી મેળવ્યા બાદ બાકીના સમયગાળામાં આ ગામોના નાગરિકો વર્ષોથી ટેન્કરો દ્વારા પાણી મેળવતા હતા. પરંતુ હવે આ પાંચ ગામોનો રાજકોટ જિલ્લામાં સમાવેશ કરી રાજકોટના પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા તેમને જૂથ યોજનાથી જોડી અને વાસ્તોની નલ સે જલ યોજના દ્વારા ઘરે-ઘરે પાણી પહોંચાડી આ સમસ્યાનો અંત લાવવામાં આવ્યો છે. જનજીવનને સૌથી આવશ્યક વસ્તુ પાણીના વિકટ પ્રશ્નને રાજકોટ જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા નિવારવામાં આવ્યું છે. દરેક ગામમાં મોટો સંપ, તેને અનુલક્ષીને નવી લાઈન નાખી પાણી પુરવઠા વિભાગ દ્વારા આ પાંચ ગામોને મચ્છુ ડેમ આધારિત જૂથ યોજનામાં જોડવામાં આવ્યા છે. દરેક ગામમાં બે વખત સંપ ભરી પાણી વિતરીત કરવામાં આવી રહ્યું છે.



જણાવે છે કે, અત્યાર સુધી ગામમાં ટેકર આવતા અને ટેન્કરથી ડોલું અને બેડા સારીને ઘરે પાણી ભરવું પડતું. સગભાવસ્થામાં પણ ડોલ સારીને પાણી ઘરે લાવતા પણ હવે આંગણે પાણી પહોંચતા મારા જેવી ગામની બીજી ગર્ભવતી બહેનોને પણ હાશકારો થયો છે. સરકારે અમારી દરકાર લઈ અમારા આંગણે પાણીની રેલમછેલ કરી આપી એ માટે આભારી છીએ. બામણબોરના પરા વિસ્તારમાં રહેતા માનસીબેન જાપડીયા પણ પોતાના ઘરે પાણી પહોંચતા ખુશી વ્યક્ત કરતાં કહે છે કે, નળ થી જળ યોજના આવવાના માટે સમય કાઢી શકીએ છીએ.



રાજકોટ જિલ્લાના બામણબોર અને આસપાસના વિસ્તારમાં વર્ષોથી ટેન્કરના પાણીથી ઓ-‘બા’ઓ વેઠી ચૂકેલી બહેનોના ઘરે હવે નળમાં મણ-મણના જળબોર વહેતા આવતા ‘બા-આંગણે જળક્રાંતિ છલકાઈ સાફલ્યગાથા - દિવ્યા ત્રિવેદી/દેવ મહેતા

જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયત સ્પોર્ટ્સ ક્લબ ખાતે ક્રિકેટ ટીમનું સિલેક્શન કરાયું



જૂનાગઢ તા. ૨૨ સ્વ.બળવંતરાય મહેતા ઓલ ગુજરાત ઈન્ટર ડિસ્ટ્રીક્ટ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ માટે જૂનાગઢ જિલ્લા પંચાયત સ્પોર્ટ્સ ક્લબ ખાતે જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટીમનું સિલેક્શન જૂનાગઢ જિલ્લા એસોસિએશનના માજી ક્રિકેટ કોચ હનીફભાઈ કુરેશી તથા હાલ જૂનાગઢ જિલ્લા ક્રિકેટ એસો.ના કોચ ગૌતમભાઈ બાબરીયા, જિલ્લા પંચાયત ક્રિકેટ ટીમના માજી કેપ્ટન નાથુભાઈ

ઠાકર દ્વારા વાસુભાઈ તથા આંકડા અધિકારી ડુમરીયાની હાજરીમાં ક્રિકેટ ટીમનું સિલેક્શન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં ભાગ લેવા ૪૫ ખેલાડીઓ હાજર રહેલ હતા. જેમાંથી ૧૭ ખેલાડીઓની પસંદગી કરવામાં આવેલ છે. કેપ્ટન તરીકે અલ્તાફભાઈ સીડાની પસંદગી કરવામાં આવેલ છે. આ તકે જિલ્લા પંચાયત સ્પોર્ટ્સ ક્લબના પ્રમુખ અનુલભાઈ વ્યાસ દ્વારા ટીમ ગુજરાત ચેમ્પીયન બને

તેવી શુભેચ્છા પાઠવવામાં આવી હતી. ગિરનાર ઉપર મૃત્યું પામનાર પ્રૌઢની અંતિમવિધી કરતા બ્લડ બેંકનાં સભ્યો (પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૨૨ જૂનાગઢનાં ગિરનાર ઉપર લગભગ સાડા ચાર હજાર પગથીયા ઉપરથી ગબડી પડવાથી તા. ૯ માર્ચનાં રોજ મૃત્યુ પામનાર પ્રૌઢનાં જૂનાગઢનાં પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્ર મશરૂ, સમીર દિવાન, કમલેશ પુરોહીત, સુનિલ માખેયા સહિતનાં સ્વયંસેવકોએ હિન્દુ વૈદિકવિધીથી મૃતાત્માનાં જૂનાગઢ સ્મશાન ખાતે વિદ્યુતભટ્ટીમાં અગ્નિ સંસ્કાર કરી સેવાકીય કાર્ય બજાવ્યું હતું.

શહીદ દિન નિમિત્તે ખંભાળિયા સહિત જિલ્લામાં પાંચ સ્થળોએ વિનામૂલ્યે મેડિકલ કેમ્પ

આવતીકાલે ગુરૂવારે સવારે ૯ થી ૨ વાગ્યા સુધી વિવિધ રોગોના નિદાન કેમ્પનું આયોજન

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) જામ ખંભાળિયા તા. ૨૨ માં ભોમની રક્ષા કાજે શહીદ થયેલા વીરોના દિન એવા શહીદ દિન નિમિત્તે આગામી ગુરૂવાર તારીખ ૨૩મી માર્ચના રોજ ખંભાળિયા સહિત જિલ્લાના જુદા જુદા પગામોમાં વિના મૂલ્યે મેડિકલ કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લા ભાજપના કાર્યકરો સાથે સંચાલન સમિતિ દ્વારા આયોજિત આ મેગા મેડિકલ કેમ્પમાં ગુરૂવારે સવારે ૯ વાગ્યાથી ૨ વાગ્યા સુધી વિવિધ પ્રકારના દર્દીઓના રોગોના નિદાન કેમ્પ યોજવામાં આવ્યો છે. જેમાં ખંભાળિયામાં માનસરોવર કોમ્પ્લેક્સ પાસે આવેલી ડો. પી.વી. કંડોરિયાની કેમ્પ યોજવામાં આવ્યા છે. શહીદ દિન સાથે ખંભાળિયાના સ્પેશિયાલિટી હોસ્પિટલ, ધારાસભ્ય અને કેબિનેટ મંત્રી સલાયામાં કિષ્ના હોસ્પિટલ, મુળુભાઈ બેરાનો જન્મદિવસ ભાણવડમાં મહાજન પાંજરાપોળ ગૌશાળાખાતે, મોટા કાલાવડ ગામે આહીર સમાજની વાડી ખાતે તેમજ ભાણખોખરી ગામે પણ આહીર સમાજની વાડી ખાતે આ સર્વ રોગ નિદાન કરવામાં આવી છે.

નર્મદા, જળ સંપત્તિ, પાણી પુરવઠા અને કલ્પસર વિભાગ, ગુજરાત સરકાર

Equity Efficiency Sustainability WRD

ભારત 2023 INDIA

આઝાદીનો અમૃત મહોત્સવ

વિશ્વ જળ દિવસ

૨૨ માર્ચ, ૨૦૨૩

આવો સૌ મળીને પાણી બચાવીએ, આવનારા સમય માટે જીવન સજાવીએ.

જળ એ જ જીવન

